

講道隨筆

美國啊、美國啊，我為你禱告！

詩篇 33:12 歷代志下 7:14

梁德舜牧師

詩篇 33:12 以耶和華為神的，那國是有福的，他所揀選為自己產業的，那民是有福的！

歷代志下 7:14 這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告、尋求我的面、轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。(和合本)

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

7月4日，是美國國慶日又稱為獨立日 (Independence Day、Fourth of July 或 July Fourth)，是美國的法定節日之一。國慶日那天，普天同慶，但是人們對美國國慶的歷史和節日的意義究竟有多少瞭解？

壹) 美國是否是一個基督教的國家。

1892年，美國最高法院在研究了10年後，全體七名大法官一致宣佈了「三一裁示」(Trinity decision)申明美國是一個基督教國家：美國是一個宗教民族。歷史上這是千真萬確的。從發現這塊新大陸以來，直到現在，只有一種肯定的聲音……我們發現對這個事實的認定四面八方皆然……，這是一個基督教國家。(“There is no dissonance in these declarations. There is a universal language pervading them all, having one meaning. They affirm and reaffirm that this is a religious nation. These are not individual sayings, declarations of private persons. They are organic utterances. They speak the voice of the entire people. This is a religious people...this is a Christian nation.”)

貳) 美國的誕生

1776年7月4日由湯瑪斯·傑弗遜起草，並由其他13個殖民地代表簽署的《獨立宣言》，標誌著美國正式宣佈從英國的管轄下獨立出來。這一天被定為美國的國慶日，儘管《獨立宣言》發佈日沒有作為一個「國家」應有的國土、國旗、國徽、政府辦公大樓，特別是沒有國家的制度，《美國憲法》是在1787年11月，即獨立日12年之後才簽署通過。獨立戰爭仍在繼續，直到1783年打了八年多時間的戰爭，北美13個州在華盛頓領導下取得了獨立戰爭的最後勝利。美利堅合眾國(簡稱美國)正式誕生，逐步成為一個完全獨立的主權國家。

所有起草美國重要建國文獻—「獨立宣言、聯邦條款、憲法和人權法案」—的先賢。都是接受過牢固和整體的基督教教育，他們大部份是敬虔的基督徒。美國憲法的基礎：自由、民主、法治、人人平等、人權是不容剝奪、分權等都是來自基督教聖經的概念。

參) 離棄神的美國—容納罪惡

可惜美國百姓活在安逸中，容許無神論的「世俗主義」立足。「世俗主義」乃是撒旦魔鬼的詭計伎倆，挑動人們自大驕傲，它不信聖經是神啓示，宣稱宇宙自存、並非受造，人類乃進化而來。

世俗主義的魔爪伸進美國學府、法院、政府，如洪水猛獸，無孔不入，利用憲法修正案「政教分離」為擋箭牌，排斥基督教，遺害美國極深，如：

1962-禁止在公立學校內祈禱

1963-禁止校內閱讀聖經

1968-規定灌輸進化論

1973-墮胎合法

1980-禁止學校掛十誡

1997-「無神論」為合法宗教

2015-同性婚姻合法。

看看今天的美國：

1. 道德破產
2. 婚姻、家庭觀念破產
 - 傳媒美化同居、濫交、婚外情，而國人離婚率驚人，第一次婚姻，有一半離婚收場。
3. 執政者的政策，影響美國道德敗壞
 - 美總統歐巴馬於 2012 競選連任失利，為得同性戀團體巨大捐款，公開贊成全美同性婚姻合法，成為美國歷史上第一位漠視聖經真理的總統。而上梁不正下梁歪，2008 年只有 39% 國民支持同性婚姻，2022 年卻有 61%。
 - 2016 年，歐巴馬簽署「廁所令」，下令學校必須允許「跨性別」學生按自己性別認同，選擇廁所和更衣室，並揚言嚴懲不順從的校區。從此，「性別認知」成為美國道德上一個大毒瘤。
4. 惹神震怒的禱告
 - 2021 年 1 月 3 日，民主黨眾議員 Emanuel Cleaver 為第 117 屆美國國會開幕作禱告，在其結束禱告時，並沒有按照自 1774 年建國以來，一直沿用規定的宣告：「我們因著祂的美德，以聖子耶穌基督和我們救主的名義向您祈求。阿們 (Amen)！」他居然宣告：「奉一神論之神之名，奉梵天（印度教神）的名，並奉許多不同信仰之神的名祈禱」，說完「Amen」之後居然加了一個詞「Awomen」。
 - 他曾讀過神學院，又做過多年衛理會牧師的國會議員一定知道 Amen 的意思，也必定記得聖經十誡第一誡「除了我（耶和華神）以外，你不可有別的神」。

- 然而，他竟然敢如此公然褻瀆真神！而且沒有因此被其黨魁責備！

5. 色情泛濫，荼毒人心
 - 根據 2022 年英國（每日郵報）報導，美國是世界上色情網站最泛濫的國家，全球約 60% 的色情網站設在美國境內，其中 2/3 設在加州。據統計，美國約有 420 萬個色情網站，4.28 億個色情網頁伺服器。
6. 法紀掃地，暴力泛濫
 - 2020 年 5 月，白人警員跪殺黑人 George Floyd，引爆美國最嚴重的暴動，「黑命貴」運動迅速遍及各州，左傾政客削減警察經費，弱化警力後的美國，法紀掃地，盜賊橫行，政府將一些重罪改為輕罪，如：搶奪財物，若金額不超過 \$950，甚至不抓捕犯案者，導致搶劫案不斷，團夥入店搶劫更是常見。
7. 邊境大開，毒品氾濫
 - 2021 年，美國海關緝獲超過 11,000 磅的 fentanyl（強力的類鴉片），是去年兩倍 Methamphetamine（俗稱冰毒）緝獲超過 190,000 磅，比四年前增加了兩倍多。因吸毒過量死亡的國人，2021 年就超過 10 萬人，國民頹廢至此，令人難過。
8. 異教林立，撒旦教乘機發展
 - 50 州有寺廟存在，佛教徒人數強勢成長；自 1960 年，美國佛教徒人數增長了 15 倍。回教徒從 2000 年的一百萬人，增加到 2010 年的兩百六十萬人。
 - 崇拜魔鬼的撒旦教也伸出魔爪：建立教會，應允加入者可得免費墮胎；在多州校區設立撒旦課外俱樂部，專門針對孩童和家長，舉辦免費活動和贈送禮物等；在校內設立撒旦學生團體。

結論

根據基督教民調機構巴爾納(Barna Group)

2022 年調查，美國在任牧師，因疫情衝擊、財政危機及等各樣壓力，身心俱疲，產生嚴重的職業倦怠，有高達 39% 的全職牧師想要離開崗位，這是歷史新高。

看到這個時代，我們的確知道是罪惡氾濫、道德淪亡、鬼魔猖狂的末世，主耶穌基督再來的日子近了，我們該如何做，才能持守我們的信心？過討神喜悅的人生？復興、歸回真神的確是當今燃眉之急、不容等待的事。

但是，如何回歸真神耶和華？又該從誰開始復興？聖經代下 7:14 很清楚地宣告：「.....這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告、尋求我的面、轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。

1. 一個國家回歸真神，要從神的百姓開始，就是從基督徒開始。蒙大恩的恩浸人，我們要為自己、為國人、為總統向神徹底認罪。
2. 為自己、家人和兒女禱告，按照神的心意、聖經的真理教導兒女，鼓勵兒女追求靈命長進。
3. 為眾教會，和眾牧者禱告，求主復興教會，保守祂的忠心僕人。
4. 要剛強壯膽，在社會、工作崗位要公開承認耶穌基督為我們的救主，以我們的新生命為主作見證。
5. 盡作基督徒公民的義務，勇於參政，善用你的投票權。也鼓勵其他的基督徒，表達你的信仰，眾人的力量是大的，能扭轉政治上決策，幫助美國回歸真神。